11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.07.2007 12:00:18

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 13.07.2007 12:29:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24863/answer/24864




9T0 MoxkeT OhITh OaHAMBHEIM (HE BeHepu4YecKui) 6amaHOoMOCTUT (BOCIAIEeHKe TOJIOBKHU IT0JI0BOTO
YyjeHa ¥ KpaliHeil mioTtu). He macTypOupyiiTe, ofenalTe BAHHOYKY C MapraHIlOBKOM (cabo
PO30BEI pacTBOp) 2-3 pa3a B IeHb. Eciu He IpoiieT, To 00paTUTECH K YPOJIOTY TIOMECTY
JKUTEJbCTBA.



